Θεατρικό παιχνίδι για τη διαφορετικότητα
ΜΟΥΣΙΚΗ 1 “Green Hill Instrumental- The Charleston”
Δέκα παιδιά πηγαίνουν στο παραμύθι. Το ανοίγουν σιγά-σιγά. Μέσα στις σελίδες είναι κρυμμένα συννεφόλεξα και σημεία στίξης. Χορεύοντας τα παίρνουν. Βλέπουν αν ταιριάζουν, τα φέρνουν κοντά και απομακρύνονται συνεχίζοντας τον χορό. Στο τέλος σχηματίζεται: «Μια φορά και έναν καιρό…» (πέντε παιδιά κρατάνε πέντε σύννεφα με λέξεις, τρία κρατάνε από μια τελεία και δύο παιδιά από ένα εισαγωγικό. Χορεύουν συνεχώς με τα σύννεφα και τα σημεία στίξης). Εξέρχονται σαν τρενάκι από τη σκηνή. 

Οκτώ διαφορετικά παιδιά εισέρχονται στη σκηνή, στέκονται σε κύκλο με πιασμένα τα χέρια ανοιχτά. Μπορούν να περιστρέφονται. Ένα παιδί πλησιάζει. 
ΜΟΥΣΙΚΗ 2 “Khachaturian-Masquerade Suite- Waltz”
Τα οκτώ παιδιά παραμένουν σε κύκλο με πιασμένα τα χέρια τους αλλά ο κύκλος γίνεται κλειστός με την ένωση των ώμων τους. Δεν αφήνουν το ένα παιδί να μπει και αυτό στον κύκλο μαζί τους. 

Το ένα παιδί απομακρύνεται και σιγά-σιγά μένει ακίνητο. Τα οκτώ παιδιά αρχίζουν να σπάνε τον κύκλο. Απομακρύνονται φωνάζοντας «ΕΓΩ, ΕΓΩ, ΕΓΩ». Πηγαίνουν στο πίσω μέρος της σκηνής και παίρνουν ένα κουτί το καθένα, τα οποία είναι σε οκτώ διαφορετικά μεγέθη. Κάνουν κάποιες κινήσεις με το ρυθμό της μουσικής και περιστρέφοντας το κουτί στα χέρια τους. Κάθονται διασκορπισμένα στη σκηνή,  ακίνητα, με το ένα γόνατο στο πάτωμα τοποθετώντας το κουτί αριστερά τους και με το πρόσωπο στραμμένο προς το κοινό.

Το ένα παιδί αρχίζει να πλησιάζει. Αρχικά πηγαίνει στο παιδί με το μικρότερο κουτί, στη συνέχεια στο παιδί με το λίγο μεγαλύτερο κουτί και παρόμοια κινείται μέχρι το όγδοο παιδί με το μεγαλύτερο κουτί. Κάθε φορά που πλησιάζει κοντά σε ένα παιδί με κουτί, αυτό σηκώνεται και του τοποθετεί πάνω του το κουτί πιέζοντάς το στην πλάτη του για να του δώσει το βάρος του κουτιού. Όταν το ένα παιδί έχει ήδη ένα ελαφρύτερο βάρος, τότε πρώτα παίρνει το ελαφρύτερο βάρος, το τοποθετεί κάτω, σηκώνει το μεγαλύτερο βάρος και του το φορτώνει. Μετά κάθεται πάλι με τον ίδιο τρόπο που καθόταν. 

Καθώς τοποθετούν τα βάρη πάνω στο ένα παιδί, τα οκτώ παιδιά λένε τα εξής:

Εγώ έχω τους φίλους μου. Δε χρειάζομαι εσένα.

Εγώ αγοράζω ό,τι θελήσω. Εσύ δεν μπορείς.  
Εγώ είμαι πιο έξυπνος από σένα. Πάντα θα σε περνάω.

Εγώ έχω ομορφιά που ξεχωρίζει. Για σένα δεν ισχύει. 
Εγώ είμαι συμπαθητικός σε όλους. Εσύ όχι.

Εγώ είμαι καλύτερος σε ό,τι κάνω. Εσύ δεν είσαι καλός σε τίποτα.
Εγώ πάντα θα βρίσκομαι στην πρώτη θέση. Εσύ όχι.

Εγώ αξίζω. 
Όταν το ένα παιδί σηκώσει το όγδοο βάρος, θα προσπαθήσει να περπατήσει αλλά δεν τα καταφέρνει πια. Λέει: «Εγώ δεν αξίζω». Καταρρέει, ρίχνοντας το βάρος κάτω. (Πέφτει και αυτό κάτω). Τα οκτώ παιδιά με τον κρότο, γυρίζουν απότομα να κοιτάξουν. Το ένα παιδί έχει σκυμμένο το κεφάλι.

Ένα άλλο παιδί έρχεται στη σκηνή κρατώντας έναν καθρέφτη (το δέκατο). Περνάει και από τα οκτώ παιδιά και τοποθετεί τον καθρέφτη μπροστά στο πρόσωπό τους. Στέκεται λιγάκι σε κάθε παιδί ώστε να προλάβει να κοιτάξει τον εαυτό του μέσα. Καθώς προχωρά λέει: «Έχεις κοιτάξει ποτέ τον εαυτό σου αληθινά στον καθρέφτη ποτέ; Για κοίταξε καλύτερα! Τι σε χωρίζει από τους άλλους; Πώς κρίνεις τους άλλους χωρίς πρώτα να κρίνεις τον εαυτό σου». Το παιδί με τον καθρέφτη φεύγει.
Όταν περάσει και από τα οκτώ παιδιά και προβληματιστούν, τότε σηκώνονται όλα μαζί. Παίρνουν το διπλανό τους βάρος. Τα εφτά πρώτα παιδιά παίρνουν το αμέσως προηγούμενο βάρος από αυτό που είχαν αρχικά, ενώ το όγδοο παιδί παίρνει το μεγαλύτερο βάρος που έριξε το μόνο του παιδί. 
ΜΟΥΣΙΚΗ 3 “Kiss the rain-Yiruma”
Κατευθύνονται στο μπροστινό μέρος της σκηνής τοποθετώντας τα κουτιά κατά σειρά μεγέθους έτσι ώστε να σχηματιστούν σκαλοπάτια. Ένα-ένα παιδί τοποθετεί το κουτί του από το μικρότερο στο μεγαλύτερο. Κάθε παιδί που τοποθετεί το κουτί του κάνει μεγάλα βήματα προς τα πίσω και κάθεται (πρέπει να είναι μπροστά το αρχικά μόνο του παιδί). Δημιουργείται μια σειρά οκτώ παιδιών. Όταν τοποθετηθούν όλα τα κουτιά, έρχεται ξανά το παιδί που είχε τον καθρέφτη (χωρίς αυτόν). Ανεβαίνει ένα-ένα τα σκαλοπάτια (όχι πάνω αλλά πλάγια). Λέει: «Αν αυτά δεν ήταν βάρη αλλά σκαλοπάτια; Να τα ανέβουμε ένα-ένα μέχρι το πιο ψηλό σκαλί. Όλοι μαζί, όλοι ίσοι. Να μη νιώσει κανείς μόνος του ξανά! Έλα και εσύ μαζί;» (κοιτάζοντας το αρχικά μόνο του παιδί).  
Σηκώνεται το μόνο του παιδί και ανεβαίνει ένα-ένα τα σκαλοπάτια. Ανεβαίνει στο πιο ψηλό σκαλί και λέει: «Μια φορά και έναν καιρό θα είμαστε όλοι ίσοι και θα ζούμε καλύτερα!!». 
Σηκώνονται και πιάνονται μαζί σε κύκλο, ο οποίος σιγά σιγά αυξάνεται με όλα τα παιδιά για να ακολουθήσει το τραγούδι.
